

REUNIÓ JUNTA DINAMITZADORA			ACTA Núm. 5
Assistents: Maite, Pili, Isa, Laia, Anna, David i Raquel			Data: 06/10/2022 Hora: 14'30h.
COMISSIÓ/TEMA	SITUACIÓ/ACORDS	TASQUES	RESPONSABLE
Aprovació de l'acta anterior	Repàs de les tasques pendents		
Whatsapp aula	Equip de gestió ha modificat les normes dels xats d'aula. Informaran a les famílies els mestres a les reunions d'aula.		
Finançament. Loteria	Nova opció de venda per associacions. Doble. Ens sembla bé la proposta. Podem provar aquest any com va.		
Comissió Educativa	Xerrada de l'Anna Salvia dia 28 d'octubre. Es va intentar canviar la data però no ha sigut possible. La festa de benvinguda serà el 4 de novembre juntament amb l'aniversari de l'escola i la inauguració de la porta nova.		
Ordre del dia Assemblea	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Fer la benvinguda llegint un fragment bonic (Anna)</li> <li>2. Xerrada de l'equip de gestió</li> <li>3. Presentació de la CAFI (Carles)</li> <li>4. Balanç curs passat i pressupost del curs actual (Cada comissió diu la seva part)</li> <li>5. Preguntes</li> <li>6. Berenar. Haurem de buscar els cartells de cada comissió i afegir un paper perquè les famílies s'apunten a col.laborar a la comissió que vulguin.</li> </ol> <p>El dilluns a les 9h qui pugui anirà a la sala de la CAFI a preparar els cartells.</p>	Demandar a l'escola cartells en dina4 per les aules de petits	Raquel
		Enviar mail amb l'ordre del dia	Raquel
		Comunicar a la Mercè el monitoratge	Maite
		Buscar fragment	Isa
		Comprar berenar	Pili
Reunió de menjador	El dimarts dia 11 d'octubre a les 16h hi ha la reunió per parlar del preu del menú del servei de menjador. Assistiran: David i Laura de la comissió de menjador, Xavi de tresoreria, Pili i Anna de la JuDi, equip de gestió i Pam i Pipa.		

Data propera reunió: pendent de concretar